

大陽出版 MiniマニュアルNo.30 誤植訂正案内

この度は、大陽出版「MiniマニュアルNo.30」をお手にとりいただき誠にありがとうございます。
掲載内容に誤り、記入漏れがございましたのでお詫びして下記の通り訂正致します。
大変申し訳ございませんでした。

【誤植・記入漏れ】

頁	該当項目	
P. 4	セットリニューアルと、 セット終了のお知らせ	【誤】 リニューアルに伴い、アレキサンダーセットは 2013年 9月をもって受付終了 【正】 リニューアルに伴い、アレキサンダーセットは 2013年 8月 をもって受付終了
P. 4	セットリニューアルと、 セット終了のお知らせ	【誤】 リニューアルに伴い、 メ 切日当日は16時までにご入稿下さい。 【正】 リニューアルに伴い、 各営業所へのメ 切日当日のご入稿は16時までとなります。
P.6 ? P.10	入稿スケジュール のぞみセットR 2013年 9/1～11/24開催の イベント合わせ メ 切	【誤】 ※土曜日開催イベント合わせの「のぞみセットR」 メ 切は1日早まります※ 【正】 ※土曜日開催イベント合わせの「のぞみセットR」 メ 切は1日早まりません※
P.13	SUNバザールPPセット A4サイズ 100p 400冊以降の料金表	下記表をご確認下さい。

【誤】 A4

(単位 円/送料・消費税込)

	400冊	500冊	600冊	700冊	800冊	900冊	1000冊	100冊毎
100p	175,200	199,700	227,100	255,100	284,400	312,400	341,700	27,900

【正】 A4

(単位 円/送料・消費税込)

	400冊	500冊	600冊	700冊	800冊	900冊	1000冊	100冊毎
100p	180,600	208,900	240,900	272,400	305,100	336,700	369,400	28,000

P.18	本文オプション 本文色刷 4色より選択	【誤】 本文色刷 4色より選択【※1】 【正】 本文色刷 4色より選択 【※1】の対象ではありません
P.28	のぞみセットR発注書 本文用紙	【誤】 上質70kg 【正】 書籍バルギー